

澳洲为何成了“傲猴”的鸡?

廖省：林越

近期，在疫情之外，国际舆论又掀起了另一股热...

澳洲政客狂怒了，总理莫里森要求中国道歉，西方媒体大肆鼓噪...

思自己的残忍恶行。之前，澳洲媒体和军方均已承认...

《环球时报》6日采访在清华大学攻读国际关系博...

都看到了这份报告，并且大家都知道这种暴行的存在...

《阿富汗时报》刊载题为《友好的正义》的社论...

在经贸方面，澳洲《商界新闻》8日刊文“我们应...

该怎么与中国打交道？问问我们的邻国称，中方宣布对澳大利亚红酒加征可...

澳洲并非是唯一与中国存在“矛盾”的国家。但日本谨慎地处理着与北京...

澳国立大学教授休·怀特上周谈起对华贸易冲突时说...

糟蹋最重要的对华关系，这是糟糕的政治，也是糟糕的政府...

《澳大利亚金融评论》8日题为“我们需要商界的非正式渠道恢复与中国接触”...

美国福克斯新闻8日援引澳大利亚国立大学约翰·布拉克斯兰德...

在多大程度上希望达成一项将澳大利亚和日本等友邦和盟友置于砧板上的协议...

11月23日，当选总统拜登宣布将提名安东尼·布林肯担任国务卿...

但澳洲右翼政客并没有改弦易辙，他们竟修改宪法，让联邦政府有权废除各州...

中国有很多途径能杀一杀这只“澳洲鸡”的威风，当然也希望借此傲戒那些爱翻白眼的猢猻...

巴中教师：刘宏谦

世界各国历史，没有过神圣的教育事业会被中断而停办学校的记录...

天塌下来也要顶得住。当华侨学校被停办后，有些校长教师，匆忙奔向祖国...

接着，1967年，中印尼邦交中断，全体华侨，又处于“孤儿”状态下，凄凉无依地彷徨着...

最初一段时期，在经济困难的压力之下，靠老伴教外课兼包卖冰条以糊口度日...

在北京的老校友知道我的情况，非常关心，积极设法补救，不能让这位为教育工作多年的，现仍坚持在当地的老师倒下去...

有一天，一位巴中师范科的女校友，送来一包香喷喷的红烧排骨，不胜欢喜...

适口。记得有个故事说：古时有个皇帝逃难乡间，饥饿时农民送上几个“窝窝头”充饥...

一个患难与共的同行，关心我的情况，就鼓励我试搞服务性行业，用中国磨刀机接收印刷馆的切纸刀片加工...

友帮忙最多，就这样终于把家庭磨刀小工业成立了起来。后来又逐渐感到一台磨机不足以应付客户之需求...

北京的老校友得知我办磨刀行业的情况，总认为这种吃力行业，让一个半路出家的老教师担当，怕不能持久，令人喜忧参半...

学校停办后的坎坷

弯的、薄的、厚的、切塑料、切铁皮的等等，全能掌握，外地客户也投到这里...

磨刀锻炼了我们的身体，也磨练了我们的意志，有健康的身体，也有足够的时光，享受人生...

帮助过我的校友们，我将永志心中。未直接助我的校友们，每当想起他们，总是心连心地记挂着...

任何人在我家危难中，表现的轻视、诽谤、议论，甚至打击，都像天上的乌云般一扫而空了...

雅加达：叶冬珍

一个星期前，印华作协著名前辈作家白放晴先生打电话给我。听到他中气十足的声音传来，开口就问：“你认识叶维汉吗？”

我笑着说：“叶维汉老师是印华文化界无人不知的书法大家，二十多年前我已久仰他的大名了。虽然我当时对于书法还是一个门外汉，但是欣赏他的墨宝感觉非常舒服，有一种审美的享受...”

白老接着说：“叶维汉最近出了一本书本，题目叫做《我的书法人生》。我知道你这段时间也在练习书法，一定要看！我会向他要一本送给你。”

白大哥一片热心，立即联系叶老师。而叶维汉老师也特地打来电话，听说我也姓叶，叶维汉老师兴奋的说：“家人啊！印刷的书发完了，我把影印本发到你的电子邮箱好吗？”

我为印尼有这样的书法家庆幸而自豪 ——拜读叶维汉老师《我的书法人生》有感

國中你愛我

的杰出成就，不仅为国内外书法同道所公认，而且在国际政界和文坛都有一定影响，多大佬名流都为点赞，连几位中国大使和参赞，以及台湾大作家琼瑶都和他有书信往来...

还有一件让我非常感动的事。叶老师的孙子从小随父母定居美国，而身为祖父的他，时刻不忘中华文化，用中文书写信件鼓励他们学习中文。乖巧的孙辈们也非常听话，在学校加了一课汉语班学习，短短几个月，已经能用简单的句子和远在印尼的祖父鸿雁传书...

他的良苦用心，是我们现在很多老人没有做到的事情。比如我朋友八十多岁的老母亲，一辈子都在说家乡方言，但是面对只会说印尼话的孙子，竟然也咬着生硬的印尼话和孙子交谈...

假如每个印尼华裔老人，能有意识坚持用从小习惯的方言与晚辈沟通，小孙子自然而然就会接受，长大了也会对中文产生兴趣，至少也能打下一点学习华语的基础。但我们生活在晚辈们的身边，都没有设法做到这一点，而叶老师却能让远在美国的孙子用中文与他通信。我真的从心里非常佩服他，佩服他的耐心和坚...

持。众所周知，华文在印尼断层这么多年，尤其是椰加达更加严重。痛定思痛，这固然是大环境使然，可是我們老一輩，多少也要负一些责任。

我们没有叶老师那份执着和耐心，反而随波逐流，听之任之，这是应该反省的失误！

从叶维汉老师的书里，我也同时发觉他是一个非常细心的人。他把世界各地给他的信件保存完好，在书里面，看到香港归侨作家东瑞给他的一封信，知道叶维汉老师一家也是九八年五月那场暴乱的受害者。往事不堪回首，当事人要用多少年的时间才能抚平心中的痛！我们实在是不能想象的，幸亏他一家人还平安，这是不幸中的大幸。

再说到中文汉字和书法，我在叶维汉老师的书中，读到了他的雅加达中华同学徐筑先生的以下评论，感同身受，振聋发聩。徐筑先生写道：“中国传统文化博大精深...

世界古文明，唯一历数千年传承而不间断的，只有中华文化。何以如此，关键就是汉字的存在。因此可以说，汉字是中华文明的载体。不识汉字，就无法理解和传承中华文明传统的博大精深。我们见到有第二、第三代的华裔。不识汉字，不讲华语。因为他们父母亲、祖父母的影响还在。他们身上还有华人的影子。再以后，哪怕还是黄皮肤黑眼睛，谁能说他们是华人呢？



漫画 王锦松 (原载《联合早报》)